



@  
热点

# 新增4条高速和15条普通公路全部纳入国家公路网 我省1万多公里公路统一姓“G”

昨日,国家发改委公布了《国家公路网规划(2013年~2030年)》,我省新增4条高速公路和15条普通干线公路被列入国家公路网规划。这意味着,我省有1万多公里普通公路被纳入到国家路网中,今后,这1万多公里公路将全部统一姓“G”,升为国字号道路。

记者从省发改委基础处了解到,刚公

布的《国家公路网规划(2013年~2030年)》,是经国务院批准的,是我国第一个集高速公路和普通公路于一体的国家中长期公路网布局规划,今后,我国公路长远发展,将依据该规划为蓝本进行建设,也为日后综合交通发展奠定基础。

记者从《规划》中看到,规划内容由普通国道网和国家高速公路网两部分构成。

“G”在道路标牌上通常是国道的简称,我省境内的国道G206、国道G205等,都是被百姓们熟悉的国道。

记者昨日从规划中看到,在普通国道网中有3条首都放射线、7条纵线、12条横线和2条联络线经过我省,经过统计,今后我省国道总里程突破1万公里,这一万多公里的普通公路也将全部统一姓“G”。

在国家高速公路网中有1条首都放射线、2条纵线、6条横线和部分并行线、联络线经过我省。同时还新增了我省泗县-许昌,扬州-绩溪,祁南-祁门,溧水-岳西-武汉四条高速。

据省发改委基础处相关负责人介绍,按照规划中的道路设计,今后我省各个县城均有国道,各个地市均通行国字号高速公路。

@民生

## 省人才中心将推100个留学免费办理名额

“我们今年将推出100名免费办理出国名额活动。”昨天,省人才服务中心国际人才交流部部长巴蕾表示。此次活动,主要是帮助安徽留学生以最低费用入读世界顶尖名校,这100个免费名额,包括美国高校20名、英国高校20名、澳大利亚高校20名、加拿大高校10名等,有意出国留学的学生和家长即日起可以报名,该中心将为这些学生提供全部的留学服务。

王元凤 记者 桑红青

## 我省发现3个机场禁烧区秸秆焚烧火点

昨日,国家环保部最新发布的全国秸秆焚烧分布遥感监测结果中,我省再次发现火点82个,继续“蝉联”全国第一,涉及8个地市19个县(市)。有8个在禁烧区范围内,3个处于机场禁烧区,宿州市占了2个,蚌埠市1个。

星级记者 俞宝强

## 世界最大肉类加工基地直供合肥超市、高校

日前,在合肥市召开的2013年二季度双汇冷鲜肉招商洽谈会上,记者获悉年产360多万吨肉类、目前世界最大肉类加工基地双汇的安徽总代理——安徽双汇将实现肉类产品销售由临时摊点至专业连锁门店内的迁移,使市民吃上真正的放心肉、安全肉。目前,已有家乐福、合家福、永辉超市等大型连锁超市,以及安徽大学、陆军军官学院、安徽邮电职业技术学院加入合作,放心肉将直供合肥超市、高校。

金雨竹 星级记者 俞宝强

@服务



日前,一场别具风情的龙舟赛在宿松黄湖上鸣锣开赛。宽阔的黄湖上,来自下仓埠社区的4支龙舟队展开激烈对抗。伴随着铿锵有力的鼓点,队员们齐心协力、奋勇争先,在游客的呐喊助威声中,向着胜利的终点前进。

孙凯华 记者 王涛文/图

## 献血者异地用血可在当地血站直接报销

无偿献血者在异地用血,报销时不用再跑去献血地啦!我省献血者持相关证件,可选择在用血地血站直接进行血费报销。记者昨天从合肥市中心血站获悉,目前合肥市已完成19例异地用血费用返还,返还费用为1.344万元。

献血者在用血报销方面遇到任何疑问,可拨打合肥市中心血站信息科电话进行咨询:0551-65336330。

鹿霄 李靖美 记者 李皖婷

## 无偿献血 合肥保安获终身荣誉奖

今年49岁的许江安是一名保安,14年间,他不知疲惫地奔波在合肥街头,累计献血56次,捐献全血4200毫升,捐献单采血小板57个治疗量,无偿献血志愿服务时间达到5452.25小时,两次获得全国无偿献血奉献奖金奖……这也让他成为合肥市第一个“全国无偿献血志愿服务终身荣誉奖”获得者。

鹿霄 记者 李皖婷

@万象

## 男子欲携16岁少女出国

日前,在黄山市祁门县联通公司工作的男子陈某,携一名16岁在读少女张某,来到该县公安局出入境服务大厅申请办理出国护照。经询问民警得知,张某听信陈某之言带其去韩国旅游,但要张某不能告诉家人。

当民警拨通陈某的父亲电话时,陈某的父亲表示,女儿正在读高中,可能是受骗了,才去办理护照出国旅游。随后,民警对陈某进行批评教育,劝其好好读书,慎重交友,不可轻信他人而盲目出国。面对民警的提醒和教育,学生张某放弃了去韩国旅游的念头。

冯有林 记者 陈明

## “代孕”小伙被骗5400元

小冯在省城一家单位上班。6月9日其用手机上某婚恋网时,遇上一名叫“方萍”的女子,对方吐露自己是有夫之妇,因丈夫丧失生育能力,希望能寻求代孕,“一旦成功,会支付50万辛苦费。”

小冯因此动心,对方以缴纳保证金、见面费为由,先后让小冯汇去5400块钱。6月14日,让小冯继续汇款,小冯才起了疑心,怒而向警方报案。目前,辖区警方已经介入调查此案。

星级记者 张敏

## 吊车驾驶员被困半空中

昨日下午,黄山市五里亭驾校附近空地上,一大型吊车的起吊移动塔时,由于操作不当向后仰翻,一名驾驶员被困在距离地面约14米高的驾驶室内无法下来。屯溪消防大队官兵赶到现场后,经1小时努力,终于将其救出。

贾佳 记者 陈明

@突发

## 中年女子8楼跳下身亡

昨日下午2时许,合肥莲花路与紫云路交口锻压厂小区内,一名中年女子突然从自家8楼阳台跳下。经过急救医生诊断,该女子当场身亡。据了解,跳楼女子姓沈,今年48岁。对于跳楼原因,其家人表示,沈女士生前患有抑郁症,估计与此有关。

记者 张威

## 不堪病重 老太服药轻生

昨日下午3时许,家住滨湖的72岁王大妈(化名)在家中服下大量药物欲轻生。据了解,王大妈患有癌症,饱受折磨,之前一直嚷着不想活了。当天中午,她趁家中无人,服下了大量药物。下午,家人到后发现老人不对劲,便将其送往医院,目前,老人已脱离生命危险。

记者 张威

## 千米电缆线 一夜被盗

6月14日上午,省城蒙城北路永青大桥北侧路段,巡视人员意外发现埋在绿化带上的路灯线缆被人抽走,损失约1000多米,价值70多万元。目前,辖区刑警队已经介入调查此案。最先发现异常的是市政园林巡视人员,在途经此处发现异常后,及时报案。星级记者 张敏

## 疑电线短路 材料被烧毁

6月14日下午,省城石联南路污水处理厂内,堆积在空地上的大量材料意外失火。最终,消防队员及时赶到,控制火情。消防员在火场附近发现一根被烧毁的电线,怀疑这是罪魁祸首。据厂值班人称,该电线是被迁来用于给附近工地生活区使用的,很有可能是电线短路故障引发失火。星级记者 张敏

6月6日下午,瑶海区在和平小学东校召开2013年中小学幼儿园招生工作会议。区政府副区长梅桂、区监察局、区教体局班子成员、科室负责人、各学校校长、幼儿园园长参加了本次会议。局党委书记陆在金主持会议。

本次会议从完善调整学区划分、进城务工随迁子女入学、特殊群体入学、初中特长生招生、民办学校招生、幼儿园招生等方面详细介绍了区招生文件,强调中小学幼儿园招生应遵守“划片、就近、免试”原则、“两个一致”原则、属地管理、服务

## 瑶海规范招生工作 提升教育满意度

和支持区域经济建设原则。同时宣布招生纪律,要求各单位按照“公开、公平、公正”要求,严肃招生纪律,维护教育形象,对违反招生纪律的学校和个人,一经查实,视其情节轻重,给予相应的行政处罚或纪律处理。随后和平路小学、38中学作为学校代表签订瑶海区教体系统中小学、幼儿园规范招生行为承诺书。

徐文生局长要求规范招生行为,提升

教育满意度。机关和招生学校工作人员对来访群众要热情接待,耐心解释政策,牢固树立服务意识,积极提高服务水平,严禁对问题推诿、回避、拖拉,要真心实意为人民服务,招生要透明,实行“阳光招生”。同时要求加大宣传力度,各校要采取多种形式,让家长和社会各界充分了解招生政策和招生程序,主动接受社会监督,确保招生工作的公平、公正,要及时化

解招生工作中出现的矛盾和问题,确保我区招生工作平稳有序进行。

副区长梅桂在最后强调,招生工作要认真组织、细心安排,依法实施义务教育阶段学校招生,依法保障适龄儿童少年接受义务教育权益,坚持义务教育的均衡性、公益性、普惠性原则,将规范招生工作作为提高行政效能建设和教育系统“行风”建设的重要内容,作为教育为人民服务的重要窗口,希望圆满完成我区2013年中小学、幼儿园招生工作。

王萌萌 吴维德